

alexandr-rogers.livejournal.com

Прощай, оружие!

glebarhangelsky

16–23 minutes

- [Свежие записи](#)
- [Архив](#)
- [Друзья](#)
- [Личная информация](#)



11:38 am: Прощай, оружие!

Вчера разместил рассказ про игрушечное оружие. В комментариях в том месте, где я его нашёл, две порвавшие истерики – от воинствующей феминистки и от «нетвойниста». Не люблю лицемерие и глупость. А они обычно идут в паре, потому что лицемеры всегда думают, что они умнее всех и их обман никто не увидит, а это признак дурака. Начнём, что называется, с базы. Не бывает сильных стран (или, если хотите, по Гегелю, «исторических народов») без сильной армии. Нет примеров в истории.

Все великие империи и страны строились вокруг армии.

Древний Египет, Древний Рим, Древняя Греция – без исключения. Ты или воин и гражданин – или раб.

Попытки строить торговые страны без сильных армий, типа финикийцев – заканчивались плачевно. Их захватывали, страны прекращали своё существование, а богатства отбирались.

Богатая Византия пыталась сэкономить на армии – и её постоянно грабили. То крестоносцы, то русские, а потом пришли оттоманы и вовсе захватили себе всю её территорию, включая столицу. И таких примеров масса.

Вся человеческая история – это практически непрерывная война. Начиная с разборок между кроманьонцами и неандертальцами и до сегодняшнего дня. «Война никогда не меняется».

История России не исключение. С севера набеги викингов, с юга и востока – кочевников, с запада – «сифилизаторов»-крестоносцев.

Если кто забыл, то напомню, что проблему с набегами кочевников «за рабами» удалось решить только к концу восемнадцатого столетия, когда товарищ Александр Васильевич Суворов разгромил и пасифицировал ногайцев и черкесов. До этого в России столетиями существовал особый налог «на выкуп угнанных русских из рабства».

Из «просвещённой Европы» к нам тоже регулярно, начиная минимум с 1147 года, припирались сплошные просветители и благодетели, которые несли тёмным нам (последовательно) правильную веру, правильную свободу, правильную демократию и правильные однополые отношения. Потом

приходилось всех их где-то хоронить...

Светлолицые «пацифисты» считают, что всем нам нужно было сдаться и стать абажурами, перчатками и кошельками. Зато бы с ними ходили правильные люди, слушающие Вагнера (и сжигающие книги Гёте и Гейне).

На этом вашем «Лурке» есть такая фраза «Мне вас жаль». Говорится, когда аргументов нет, а признать своё поражение очень не хочется. Является пассивно-агрессивной и выражает скрытое пожелание смерти. «Я бы вас убил, но не могу». Вот и рассказы о «демилитаризированной России», нужно воспринимать аналогичным образом.

«Мы бы вас уничтожили, но вы слишком сильные.

Поэтому мы хотим, чтобы вы стали слабыми.

Чтобы мы могли вас уничтожить».

И никак иначе.

Тогда, если бы подобные мечты русофобов осуществились, они бы разделили Россию на сотню маленьких кусков, распределили эти куски между западными странами в качестве колоний, подлежащих ограблению. А русский народ, его культура и история, были бы полностью уничтожены. Они эти свои планы озвучивают регулярно. Все желающие могут ознакомиться, они есть в открытом доступе. И мы можем посмотреть, что делают с русскими на Украине, где запад получил возможность реализовывать свои хотелки. Что можно сказать уверенно – демократию они там не строят совершенно точно.

Восемь лет убийства жителей Донбасса ни у кого (за редким исключением) на Западе возмущения не вызывали.

Что характерно, и ни у кого из российских «нетвойнистов»

тоже.

Вы видели хоть один митинг с участием Чумы Лохматой или Бориса Чортиштоли с требованием остановить войну на Донбассе? Может Борис Гребенщиков или Алкин Галкин отказались выступать перед кровавым киевским режимом? Может Юра Шевчук спел в Киеве «Не стреляй!»? Нет? А почему? Вопрос риторический...

Военные расходы России 70 миллиардов долларов, военные расходы США 865 миллиардов долларов, но это Россия милитаристская страна! Смотри, не перепутай! А то тебя демократически выкрадет ЦРУ и поместит в Гуантанамо, где тебя будут либерально пытаться без суда и доступа адвоката.

США тридцать лет творили полнейший кровавый беспредел. Носились по всей планете с топором, как охреневший от крови маньяк, вторгаясь куда попало. Вбомбливая целые страны в каменный век и уничтожая миллионы людей (не военных, гражданских).

Заметьте, я не трогаю американские преступления времён Холодной войны, я беру только новейшую историю, когда они уже стали «гегемонами».

Югославия, Ирак (два раза), Афганистан, Ливия, Сирия.

Военные операции ещё в полутора десятках стран.

Уничтоженные «по ошибке» свадьбы и похоронные процессии в Пакистане.

Где Ахеджакова с «Простите нас, сербы!»? Елена Боннер осудила американскую агрессию против Югославии? А, не, она уехала туда жить... в страну, которая не нападает на другие страны... да?

Как и эти, сбежавшие в мирный Израиль, не воюющий с

соседями...

Планировали (но обломались) вторжения армии США в Иран, КНДР, Венесуэлу. Единственная гарантия, что вас не убьют кровавые американские беспредельщики – сильная армия. У Ирана и Венесуэлы они сильные, поэтому ковбойцы прикинули потери и обломались. «Самая сильная армия мира» может воевать только с папуасами в шлёпках (и то, терпит от них регулярно).

Вооружили грузинских нацистов и развязали бомбардировку Цхинвала (после чего планировались этнические чистки).

Привели к потере Арменией Карабаха (пока к власти в результате переворота не пришёл соросёнок Пашинян, Карабах был армянским). Устроили нацистский переворот на Украине.

В Ираке убили свыше 1,5 миллиона человек. В Афганистане убили свыше 700 тысяч (это озвученные данные). В других местах тоже число жертв исчисляется сотнями тысяч.

Никто не возражал. Ни ООН. Ни ПАСЕ. Ни ЕС. Ни «Хуман Райт Вотч» с «Транспаренси интернешионал». Ни прочие петухи.

Ни Ургант, ни Серебряков, ни Слепаков, ни Пугачёва, ни прочие представители тусовочки.

Как писал Пелевин, «Ни пидорасы у клоунов, ни клоуны у пидорасов».

А тут русские осмелились защищать русских.

Заметьте: предварительно несколько лет терпеливо уговаривая бандеровских дегенератов прекратить убийства и исчерпав все дипломатические возможности воздействия. И только тогда, когда запад этим нацистам вновь начал активно

поставлять оружие для попыток наступления на Донбасс (и последующего геноцида).

И сразу вонь на всю «цивилизованную часть планеты» (менее 15% населения Земли).

Они ж хотели, как в фильме «Солдаты фортуны» с Лундгреном.

Чтобы «Я бью тебя, я бью тебя, я бью тебя – и не смей давать сдачи».

(19:50 по времени, там вся сцена пару минут занимает)

Вся эта истерика с «Российским полномасштабным вторжением на Украину» только потому, что посмели давать сдачи.

А дальше может случиться, что придётся отвечать за американское полномасштабное вторжение в Югославию, американское полномасштабное вторжение в Ирак, американское полномасштабное вторжение в Афганистан, американское полномасштабное вторжение в Ливию, американскую незаконную оккупацию части Сирии и прочие преступления.

Трусливые преступники очень сильно не любят, когда у кого-то ещё есть оружие.

Поэтому лживые лицемерные холуи на содержании у Сороса и Госдепа истерично визжат про «агрессивную милитаристскую Россию».

Скауты в США – хорошо. Скауты в Британии – хорошо. Скауты в Австралии – хорошо. Патриотическое воспитание и НВП в России – «гитлерюгенд, кококо!».

США празднуют «День независимости» и высадку в Нормандии – круто. Французы празднуют взятие Бастилии –

молодцы. Русские празднуют День Победы – победобесие!!!

Кудкудах! Кукареку!

А лучше всего, когда нацисты из «Навоза» приходят в школы к украинским первоклашкам и рассказывают им про замечательных людей – Бандеру, Шухевича и Гитлера. И учат, как нужно ненавидеть и убивать русских.

Этого в упор не видят ни западные демократы, ни российские «либералы».

Потому что, по их глубокому убеждению, убивать «унтерменшей» (которых 85% населения Земли) можно и даже нужно. А вот давать этому отпор – нельзя.

Поэтому и истерики – злые воинственные русские больше не дают безнаказанно убивать!

Как говорит мудрая русская пословица, известна масса способов разбудить спящего медведя, но ни одного способа загнать его обратно в берлогу.

К сожалению у нас в стране пидорасы типа Хинштейна последовательно и агрессивно проводят политику разоружения населения, разрушения оружейной промышленности. Вот наконец то Путин понял, что беспилотники важная вещь — дали зелёный свет развитию, прям очень надеюсь, что следующим таким пунктом будет стрелковка и от НВП в школах мы дойдём до тира/стрельбища в каждой деревне, возможности приобретать и использовать любое стрелковое оружие.

НВП в школах уже решённая тема.

Одна неточность, сначала русские (Олег [время легенд], Игорь, Святослав), а потом крестоносцы (Венеция, 4й

крестовый) :))

да я не в хронологическом порядке писал

Сань, не скатывайся до уровня дегенератов, не коверкай фамилии. Даже если не ты это начал.

Это не коверкание фамилий, а игра слов. Ничего вы не понимаете в военно-морском юморе.

Чума Лохматая - это смешно.

Но что будут стоить тысячи слов, когда важна будет крепость руки? © В. Цой

"Для запланированного контрнаступления нам необходимо больше бронетехники, танков и артиллерийских систем, боеприпасов дальнего действия в кратчайшие сроки", - заявил посол Украины в Германии Алексей Макеев в субботу газете Funke Mediengruppe. Успех контрнаступления зависит от сроков и объемов поставок оружия Западом, подчеркнул президент Украины Владимир Зеленский в интервью скандинавским СМИ в пятницу. Для других стран будет дешевле поддержать Украину сейчас, чем увеличивать риски третьей мировой войны.

По словам генерального секретаря НАТО Столтенберга, уже подготовлены девять украинских бронетанковых бригад. Каждая бригада состоит из нескольких тысяч украинских солдат, сказал он. Однако подготовка некоторых систем вооружения еще не завершена, как подтвердил в пятницу министр обороны Украины Алексей Резников. Поэтому некоторые подразделения все еще проводят учения. Согласно сообщению, опубликованному в воскресенье, The Guardian поговорила с 64-летним солдатом с военным

позывным Лух, который проводил учения в нескольких километрах от южной линии фронта. Его пехотное подразделение вышло из боевых действий, чтобы отработать тактику штурма российских окопов, объяснил солдат. Главной целью было улучшить скорость и связь, которые могут сделать разницу между жизнью и смертью в бою, сказали ему.

Самая большая задача - прорвать оборону русских, сказал другой солдат с военным позывным Сармат. "Если мы сможем это сделать, они убегут", - выразил он свою уверенность. Но для этого, по его словам, необходимо, чтобы западные союзники поставляли боеприпасы. У российских солдат было достаточно времени, чтобы построить много окопов, сказал он. "Поэтому нам нужно много боеприпасов, чтобы выбить их оттуда". Несмотря на то, что будет трудно, солдаты, опрошенные Guardian, выражают уверенность в успехе контрнаступления. "Мы скоро нанесем удар и покажем им, насколько они слабы", - сказал о российских войсках 20-летний солдат по прозвищу "Нож".

Решающее значение для успеха армии имеет не только численность солдат, но и их боевая ценность. Сюда входят не только сила, подготовка и оснащение, но и моральный дух войск. "Вооруженные силы и народ Украины полны решимости защищать свою страну до тех пор, пока последний российский солдат не покинет нашу территорию", - заявил в субботу украинский посол Макеев.

В ходе войны украинские солдаты неоднократно и впечатляюще демонстрировали свою мотивацию, удивляя даже экспертов. В начале войны офицеры и наблюдатели ожидали, что столица Украины Киев падет через несколько дней из-за очевидного военного превосходства России. Но

украинские войска смогли отстоять столицу и оттеснить российские войска. Война длится уже более 430 дней. Многочисленные добровольцы также встали под ружье, чтобы защищать свою страну.

Удар беспилотника по аннексированному Россией черноморскому полуострову Крым в субботу, очевидно, также был частью подготовки к запланированному контрнаступлению.

"Проникновение в логистику противника является одним из подготовительных элементов для мощных активных действий наших сил обороны, о которых мы говорим уже давно"

В пятницу президент Украины заявил, что, по его мнению, контрнаступление успешно оттеснит украинские войска и вернет Крымский полуостров под контроль Украины.

По мнению наблюдателей, наступление может быть осуществлено через оккупированный крупный город Мелитополь. Спутниковые снимки показывают, по данным британской разведки, что российские войска уже готовятся к боевым действиям на Запорожской атомной электростанции, устанавливая оборонительные позиции на крышах.

Украина заявила, что решение о том, когда начинать, будет принято в самый последний момент.

Резников также недавно приуменьшил надежды на успех предстоящего контрнаступления. Надежды "определенно раздуты, все хотят очередной победы", - сказал он. Утечка документов американской разведки указывает на то, что наступление может достичь лишь "ограниченных территориальных успехов" с точки зрения США, как сообщила в апреле газета Washington Post. Также говорилось о "постоянном отставании Украины" в обучении солдат и

поставках боеприпасов" мсн де

А что, в Венесуэле сильная армия?

Немного сомнительно..

Самая сильная в Южной Америке вообще-то.

Поинтересуйтесь.

Заглавная статья в учебник новейшей истории)) Надоели эти "совестливые" прекраснодушные твари , выдавливающие слезинку. Перед камерой рассказывают что не вернутся на родину, "пока Россия не изменит свое поведение", сами же то и дело в тихую таскаются набегами, чтоб заработать побольше.

При обороне Бахмута погиб Дмитрий Петров — антифашист из России, кандидат исторических наук и антрополог.

В своем послании Дмитрий сообщил, что решил воевать на стороне Украины, также ради освобождения России. «Ради всех людей, которых гнусная тоталитарная система, созданная в России и Беларуси, лишает достоинства и возможности свободно вздохнуть», — написал он.

Дважды проводил исследования в Курдистане. В феврале вступил в самооборону Киева. Участвовал в протестах 2011 года на Болотной площади, на Майдане в 2014 и в Беларуси в 2020, а также в акциях по защите Битцевского леса, в движении «Еда вместо бомб», боролся с уплотнительной застройкой и против строительства мусоросжигательных заводов.

Гражданский Совет t me civiccouncil

Вишенкой на тортик:

Армения и Руинда - практически близнецы-братья. Одни выкопали море, другие воздвигли гору Арарат, древнейшие, величайшие, на всех свысока глядящие. Из этого свысока, естественно, "нам все должны" и "нам дайте быстро" (прежде всего "россиядай") все эти десятилетия "независимости". Обе страны в лице продажных правителей выбрали путь "на запад", но получили от двуличного запада не настоящую защиту и поддержку, а тотальную зависимость, долговую кабалу, статус дешёвой разменной монеты и западные корпорации в качестве хозяев аборигенской земли и прочих ценных ресурсов - всех, которые только можно прибрать к рукам, добыть и вывезти. Обе страны в результате такого выбора оказались в упадке и проигрыше, из обеих стран десятки лет уезжает население. А дальше - хуже. Ведь даже после первого майдана, ющенковской "помаранчевой революции", когда впервые всерьёз встал вопрос о базах НАТО на украинской земле - страна ещё оставалась целой, Крым с Донбассом ещё не помышляли об уходе. Но первые звоночки уже звякнули. Второй майдан, окончательное закрепление колониального статуса - добил и тех, и других, похоронив перспективы нормального будущего. Но ведь и там, и там нашлось кому это поддержать не только из марионеточной власти, но и из народа, жаждущего кисельных берегов на халяву вопреки очевидности и логике. Итог вышел немного предсказуем...

По данным из википедии:

Численность населения Армении в 1992 году (максимум) 3 633 300.

Дальше монотонное падение, и в 2022 году 2 961 400.

То же Украина в 1989 году (максимум) 51 701 900

В 2022 году (по их данным, отделения территорий они не признают) 40 997 699

У прибалтов картина сходная.

Численность населения Эстонии в 190 году (максимум) 1 570 599

В 2022 году 1 331 796

Си вмс пасем - пара беллум.

А сколько есть способов сделать чучело из тушки медведя?

Нетвойнисты начинают что-то подозревать лишь тогда, когда "белый господин" ведёт их к оврагу на расстрел.

Фильм про попаданца.

Нетвойнист попадает в 1941 год и пытается объяснить немцам что воевать это плохо.

Весь фильм, вместе с титрами продолжается три минуты.

Edited at 2023-04-30 11:25 (UTC)

Как говорит мудрая русская пословица, известна масса способов разбудить спящего медведя, но ни одного способа загнать его обратно в берлогу.

Отлично сказано. Добавить больше нечего

Накачать химией и на раз-два закинуть в норку.

Забетонировать.

>>когда нацисты из «Навоза» приходят в школы к украинским первоклашкам и рассказывают им про замечательных людей

Вот прям, как такие приходы начались в мариупольскую школу к младшему, то жене и сказал: увольняйся на хрен с

комбината, хватит платить налоги жовто-блакытным упырям на убийство детей и взрослых на Донбассе. Займемся укреплением налогами и трудом России и подрывом недоэкономики Руины путем вывода арендной платы за жилье без налогов. Благо плацдарм уже был освоен, я инженерил по специальности, старшая дочка в московском вузе училась бесплатно по программе Россотрудничества...

Тем более случай был, так сказать звоночек — младший (ну не умеют они скрываться) подрался на секции с одним сыном жовто-блакытных сепаратистов: сказал, что у него сегодня праздник — день рождения Путина :)

А статья прекрасна — отлично систематизирован и разобран гнилой псевдопацифизм, который убивает...

Как говорит мудрая русская пословица, известна масса способов разбудить спящего медведя, но ни одного способа загнать его обратно в берлогу.

Это сказал один неглупый немец по фамилии Бисмарк.

так претензии у народа в том, что те же управляемые авиабомбы предлагали еще с 2000 какого-то года, кажись. Но чудо-генералы приняли их только после внезапного обсева на Украине. Тотальная преступная некомпетентность - вот враг России и русских. То же и с бпла, и с точной артиллерией, и со спутниками, и со связью. Некомпетентность и халатность - синонимы генералитета.

Дяденька, кроме мавиков генералам надо думать и про то, где сейчас расселить военных и про то, как обновить другое вооружение. И основной ущерб наносят не мавики а корректируемая с Орланов арта.

Обратно же – планирующие бомбы не вчера насрались а их неприменение было связано с большим количеством С-300 у ВСУ. Как только ПВО проредили – сразу же стали применять управляемые бомбы.

Разработано [LiveJournal.com](https://www.livejournal.com/)